

平成31年1月29日  
堺市上下水道局

各 位

「ソフトウェアライセンスほか」に係る仕様書の訂正について（通知）

平成31年1月9日付け堺市上下水道局公告第3号で公告した案件に係る仕様書について、内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みです。再度ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を訂正していただきますようお願いいたします。なお、入札日程の変更はございません。

ご迷惑をお掛けしお詫び申し上げます。

記

1 対象案件

調達案件番号：4306010101

案 件 名：ソフトウェアライセンスほか

2 変更内容

仕様書を次の正誤表のとおり変更します。

【仕様書正誤表】

仕様書を以下のとおり訂正します。

案件名： ソフトウェアライセンスほか

種 別 (仕様書、その他)	誤	正
別紙1 納入機器等一覧表 ソフトウェア NO13	Crystal Reports <u>2016</u> 1 指定ユーザ 製品版 SAP/7090337	Crystal Reports <u>2013</u> 1 指定ユーザ 製品版 SAP/7090337